
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  20 del  08/04/2025

ESAMINATI GLI ATTI, I REFERTI PERVENUTI  E  LE RISULTANZE DELLE INDAGINI, IL GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE HA ADOTTATO I SEGUENTI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI :

158) PALLAVOLO -    Gara  8310  Libera F. del 04/04/25   SL QUARTO84 - BINZAGO SPORT TIME

   a) AMMONIZIONE a CAVALLARO CARMINE, allenatore della SF QUARTO84  per proteste ripetute

   b) MULTA di € 30,00 (trenta)  alla PGS SLQUARTO84, per comportamento maleducato e offensivo di

propri sostenitori nei confronti dell'Arbitro.  (RECIDIVA)

159) PALLAVOLO -    Gara  10545  Und 20 del 06/04/25   SAN CARLO SPORT - CIM LISSONE

   a) SQUALIFICA di 1 (UNA) GIORNATA  a GROSSI VITTORIA, atleta della SAN CARLO SPORT, per espressione 

ingiuriosa rivolta all'Arbitro a fine gara.

   b) MULTA di € 30,00 (trenta)  alla SAN CARLO SPORT, per comportamento maleducato e offensivo di propri

sostenitori nei confronti dell'Arbitro. 

160) PALLAVOLO -    Gara  8514  Libera M. del 06/04/25  NUOVA FRONTIERA - SAN LUIGI S.GIULIANO

SQUALIFICA di 1 (UNA) GIORNATA  a  FUMAGALLI OTTAVIA, allenatrice della NUOVA FRONTIERA, per 

ripetute espressioni maleducate rivolte all'Arbitro a fine gara.

161) PALLAVOLO -    Gara  8571  Mista1 del 28/03/25   ALPHA VOLLEY - S.LUIGI POZZUOLO

SQUALIFICA di 1 (UNA) GIORNATA a FRANZOLIN ROBERTINO, atleta della ALPHA VOLLEY, per espressione 

ingiuriosa rivolta all'Arbitro .

162) PALLAVOLO -    Gara  F 47  Und 18 del 31/03/25   PGS DOMANI - SANAD VOLLEY BLU

AMMONIZIONE  a BERNARDINI ALICE, atleta della SANDA VOLLEY BLU., per comportamento maleducato

163) PALLAVOLO - Gara 16276 Und 11 del 29/03/25  ASDO CARUGATE - PALLAVOLO GESSATE

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs PALLAVOLO GESSATE per avere messo a referto come Dirigente una

persona non tesserata alla PGS.

164) PALLAVOLO - Gara 17072 Und 13 del 15/03/25   S.PIO V MILANO - AURORA MILANO

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs AURORA MILANO per avere messo a referto come Vice Allenatore una 

persona tesserata come Dirigente e non in possesso della qualifica di Allenatore

165) PALLAVOLO - Gara 8159 Mista3 Genitori del 09/03/25  JURASSIC C.S.D. - CASATI OMA EREDI

GARA PERSA con il punteggio di 0-3  00-75 alla pgs JURASSIC C.S.D.  per aver messo in campo una

atleta fuori età di 2 anni e senza deroga

166) PALLAVOLO -    MULTA di € 50,00 (CINQUANTA) allai PGS ASCOR BETTOLINO per aver messo in campo

n. 6 atlete fuori età con decisione autonoma e senza alcuna segnalazione o richiesta di

deroga alla Commissione Tecnica, "tanto giochiamo fuori classifica"

nr. 16393 under 12 del 23/02/2025 SPERANZA PRIMULE - ASCOR J

nr. 16396 under 12 del 01/03/2025 ASCOR J - VOLLEY CORNAREDO

nr. 16399 under 12 del 08/03/2025 POLISP. CANEGRATE - ASCOR J

nr. 16405 under 12 del 23/03/2025 O.C.M. CERRO MAGGIORE - ASCOR J



167) PALLAVOLO -    MULTA di € 50,00 (CINQUANTA) allai PGS R.O.C. SETTALA per aver messo in campo

con decisione autonoma atlete fuori età oltre quanto previsto dalle regole, senza alcuna 

segnalazione o richiesta di deroga alla Comm. Tecnica, "tanto giochiamo fuori classifica"

nr. 16985 under 13 del 01/03/2025 PGS DOMANI - R.O.C. SETTALA

nr. 16990 under 13 del 16/03/2025 S.LUIGI POZZUOLO - R.O.C. SETTALA

168) PALLAVOLO -    MULTA di € 50,00 (CINQUANTA) alla PGS BLACK BULLS VOLLEY per aver messo in campo

con decisione autonoma atleta fuori età oltre quanto previsto dalle regole, senza alcuna 

segnalazione o richiesta di deroga alla Comm. Tecnica, "tanto giochiamo fuori classifica"

nr. 17094 under 13 maschile del 01/03/2025 INLIRE VERO V.- BLACK BULLS

nr. 17107 under 13 maschile del 23/03/2025 MI3 VOLLEY - BLACK BULLS

169) PALLAVOLO -    MULTA di € 50,00 (CINQUANTA) alla PGS O.S.L. VOLLEY GARBAGNATE  per consegna di 

referti con ritardo superiore a 80  gg. relativamente alle seguenti gare:                         

nr. 1714 del 24/11/2024 nr. 5083 del 

nr. 1720 del 15/12/2024 nr. 104 del 

nr. 5087 del 22/12/2024 nr. 1726 del 

170) PALLAVOLO -    MULTA di € 30,00 (TRENTA) alla PGS LOVVEY TEAM PADERNO per consegna di referti 

con ritardo superiore a 30  gg. relativamente alle seguenti gare:                         

nr. B 26 del 08/02/2025 nr. B 41 del 

nr. D 41 del 22/02/2025

171) PALLAVOLO -    AMMONIZIONE alla PGS  S.PIO V GIALLA  per compilazione irregolare del referto di gara

nr. 17023 under 13 del 22/03/2025 S.PIO V GIALLA - CEM TORRICELLI

nr. 17037 under 13 del 25/03/2025 S.PIO V GIALLA - S.GIORGIO LISCATE

172) PALLAVOLO -    AMMONIZIONE alla PGS  CASATI OMA EREDI   per compilazione irregolare del referto di 

gara

nr. 8156 Mista3 Genit. del 02/03/2025 CASATI OMA EREDI - PONTI DIVANI

nr. 8162 Mista3 Genit. del 16/03/2025 CASATI OMA EREDI - PONTI DIVANI

173) PALLAVOLO -    AMMONIZIONE alla PGS PALLAVOLO GESSATE  per compilazione irregolare del referto 

di gara

nr. 10567 under 20 del 28/03/2025 PALLAV. GESSATE - VOLLEY T. PIOLTELLO

174) PALLAVOLO -    AMMONIZIONE alla PGS  QUAGLIA GIOIELLI PRO VOLLEY  per compilazione incompleta

del referto di gara

nr. 10184 under 18 del 08/03/2025 QUAGLIA GIOIELLI - DST VOLLEY 89

14/12/2024

14/12/2024

12/01/2025

15/02/2025



segue COMUNICATO  N.  20 del  08/04/2025

 PGS  PROVINCIA  DI  MILANO                        COMM. OMOLOGAZIONE GARE

175) PALLAVOLO -    PENALIZZAZIONE DI 1 PUNTO in classifica per non aver rispettato le regole delle

Sostituzioni e del Tutti in campo nelle categorie Propaganda Under 11 -12 -13

- VOLLEY DON BOSCO gara 16063 22/03/25 Und11 nessun cambio effettuato tra 4°/5° set

- CENTRO SPORT. DESIANO gara 16126 30/03/25 Und11 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- ASDO CARUGATE gara 16276 29/03/25 Und11 nessun cambio completato tra 2°/3° set

- G.O.S.S. ASD BOLLATE gara 16486 23/02/25 Und12 nessun cambio effettuato tra 2°/3° set

- G.O.S.S. ASD BOLLATE gara 16486 23/02/25 Und12 nessun cambio effettuato tra 3°/4° set

- S.GIULIANO COLOGNO gara 16578 09/03/25 Und12 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- DOMANI PESSANO gara 16606 02/03/25 Und12 nessun cambio effettuato tra 4°/5° set

- VOLLEY T. PIOLTELLO gara 16606 02/03/25 Und12 L'atleta n. 59 non ha giocato 1 set 

- ARDOR ROSSA MELZO gara 16614 22/03/25 Und12 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- VOLLEY T. PIOLTELLO gara 16617 08/03/25 Und12 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- O.F.I. INZAGO gara 16645 22/03/25 Und12 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- ACCADEMIA BORROMEO gara 16983 22/02/25 Und13 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- CEM TORRICELLI gara 17023 22/03/25 Und13 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- MI 3 VOLLEY gara 17107 23/03/25 Und13 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- BLACK BULLS VOLLEY gara 17107 23/03/25 Und13 nessun cambio completato tra 4°/5° set

Il Direttore Tecnico Provinciale

 Ferruccio Colombo

      


